



Rf. KIN-JETFLASH DP/MIA & 7215160X12256GB

Pendrive 256GB Kingston DataTraveler Max USB Tipo-C

33,18 € *Incluido (IVA 21%)*

Unidad Flash Serie USB 3.2 Gen 2 DataTraveler Max USB-C® Las unidades Flash USB de la serie Kingston's

DataTraveler® Max utilizan el último estándar USB 3.2 Gen 2 para ofrecer velocidades de lectura/escritura récord de hasta

1.000/900 MB/s. Pensado en un diseño portable y cómodo, la exclusiva carcasa de alta resistencia protege el conector cuando no se utiliza y puede retirarse con un simple movimiento. Disponible con conexiones USB Type-C® para admitir ordenadores portátiles y de escritorio tradicionales y de última generación. La serie DT Max ofrece un rendimiento de primera clase y altas capacidades de hasta 1 TB, por lo que es la solución ideal para transferir y almacenar archivos digitales de gran tamaño, como fotos, vídeos 4K/8K, música y otros contenidos.

Tanto el modelo de conector Type-C como el Type-A de la serie DT Max cuentan con una garantía limitada de cinco años, asistencia técnica gratuita y la legendaria fiabilidad de Kingston.

Unidades USB 3.2 Gen 2 avanzadas Exclusiva carcasa rugosa con llavero Velocidades de lectura de hasta 1000 MB/s y 900 MB/s de escritura Capacidades de hasta 1 TB

Estándar USB 3.2 Gen 2 de última generación Increíbles velocidades de transferencia de datos de hasta 1.000 MB/s de lectura y hasta 900 MB de escritura

Almacenamiento sin concesiones Disponible en varias capacidades, desde 256 GB hasta 1 TB, para tener tus bibliotecas digitales siempre contigo.

Diseño único Práctico tapón deslizante que se maneja con una sola mano, LED indicador de estado y llavero funcional.

Especificaciones Capacidades: 256 GB Interfaz: USB 3.2 Gen 2 Velocidad: Hasta 1.000 MB/s de lectura y 900 MB/s de escritura

Dimensiones: Type-C: 82,17 mm x 22,00 mm x 9,02 mm Type-A: 91,17 mm x 22,00 mm x 9,02 mm Peso: Type-C: 12 g Temperatura

de funcionamiento: 0 °C~60 °C Temperatura de almacenamiento: -20 °C~85 °C Garantía/Soporte: 5 años de garantía con servicio de asistencia técnica gratuito Compatible con: Windows® 11, 10, 8.1, macOS® (v. 10.14.x +), Linux (v. 2.6.x +), Chrome OS™
** Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.
*** La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.